
令和元年度第３回浦安市安全で安心なまちづくり推進協議会 議事録

１ 開催日時 令和元年 12月 11 日（水）14：00～15：00

２ 開催場所 浦安市役所４階 Ｓ２・Ｓ３会議室

３ 出 席 者 （委員）

小林会長、樋口副会長、徳増委員、坂巻委員、上田委員、

菅野委員、尾関委員

（事務局）

橋野部長、森課長、櫻井主幹、熊川課長補佐、渡邊

４ 議題

浦安市防犯カメラの整備について

５ 議事の概要

浦安市防犯カメラの整備について

防犯カメラ整備の考え方について資料に基づき説明し、その後、委員より意見をいただいた。

６ 会議経過

浦安市防犯カメラの整備について

事務局より資料に基づき防犯カメラ整備の考え方について説明

委員：令和２年度からの３年間で年間 10 台、合計 30 台設置するというのはわかりましたが、

この 30 台で空白地帯がなくなるという認識でよろしいのでしょうか。また、30 台設置

完了後は追加の設置を考えているのでしょうか。

事務局：基本的には重点整備地区として示した地区の中に 1台ずつ設置するものとし、３年間で

最大 30 台を設置していくものです。これまでも防犯カメラを整備してきているところ

ですが、市としての目標が見えない状況でしたので、整備の考え方を策定し、目標をお

示ししたいと考えております。市としては令和２年度から令和４年度までの３年間で最

大 30台設置し、防犯カメラ整備は終了というように考えております。

委員：年間 10台ずつ設置というのは補助金の範囲内で整備ができるのでしょうか。

事務局：補助金については防犯カメラ１台設置あたり最大 20 万円の補助となります。設置費用

は 1台あたり 50 万円から 60万円ほどとなりますので、20万円以外の費用については市

の負担となります。

委員：防犯カメラ整備についてはようやくこの段階まできたんだなと感じております。是非と

もお示しいただいた方向で進めていただきたいと思っております。1 点、スーパー防犯

灯についてですが、通学路に設置されている箇所もありますので、そこも考慮していた

だき、更新については検討していただきたいです。

事務局：いただいた意見を踏まえ検討させていただきます。



委員：スーパー防犯灯についてですが、現在の文章では緊急通報装置の利用頻度も低く、スタ

ンドアロン型防犯カメラへの切り替えも視野に入れ更新を行う、というような記載とな

っていますが、これについてはどのような意味合いで書かれていますか。

事務局：スーパー防犯灯については、近年老朽化に伴い故障頻度が多くなっています。12台すべ

てのスーパー防犯灯を新しいものに更新するとなると約 3,000 万円の費用が必要となり、

費用対効果の面を考慮すると難しいと考えております。浦安警察署にもスーパー防犯灯

の件で話を聞きましたが、整備を推進していく考えはないとのことでした。今は携帯電

話が普及しておりますので、そのようなことも考慮し、スタンドアロン型防犯カメラへ

の切り替えをしていく考えで書かせていただいております。

委員：設置箇所の選定方法について、自治会や PTA などの市民からの要望が多い箇所、とあり

ますが、アンケート等を実施するのではなく、声が上がった箇所ということですか。

事務局：アンケート等は考えておらず、毎年地域振興課が自治会の要望を調査していますので、

そういったところから確認していきたいと考えています。

委員：防犯カメラ整備の考え方はホームページ等で公表されるのでしょうか。

事務局：策定ができましたらホームページ等で公表をしたいと考えています。また、設置の要望

をいただいている自治会には個別でお示ししたいと考えております。

委員：重点整備地区から除く地区として東京ディズニーリゾート周辺とありますが、舞浜２丁

目、３丁目は除くというような記載をすると良いと感じます。

委員：防犯カメラ整備の考え方の最後に、現在実施している防犯見守り活動についても並行し

て実施していく旨記載があったほうが良いと感じます。

委員：自治会等への補助については、３年間はしないという考えですか。

事務局：期間内に最大 30台の防犯カメラを設置し、公共施設の監視カメラのうち外向きのカメラ

も活用し、さらには事業者が設置している防犯カメラの活用についても協力を仰いでい

きます。それらを地図に落とし込むと、３年間で空白地帯が相当なくなるのではないか

と考えております。整備完了後の状況をお示しさせていただき、そこで支援が必要かど

うかの判断をしていただけるのではと考えております。

委員：個人で防犯カメラを設置しているところがあると思いますが、それについては市で把握

していますか。

事務局：把握していません。

委員：管理組合が設置しているものについては把握していますか。

事務局：把握していません。

委員：管理組合が設置しているものについては把握した方が良いかもしれませんね。

事務局：事業者への協力を仰ぐため、来年度に防犯カメラの有無についての調査を予定していま

すので、管理組合についても調査したいと思います。

委員：ネットワーク型防犯カメラをスタンドアロン型へ切り替えるという考えはないんですか。



事務局：ネットワーク型防犯カメラについては故障もありませんし、防犯カメラとしての機能の

他に、災害時に対策本部が立ち上がった際、災害本部で映像が見られる機能が備わって

います。そのため、ネットワーク型防犯カメラの切り替えは考えておりません。


